

用感恩的心对待每一份信任,用专业的服务把握每一次机会

愿做基础装修的领航者

——访依一空间装饰工程有限公司总经理 陈金容

在一个行业做久了,有的人就想方设法继续让利润最大化,有的人觉得无利可图渐次离开。当多数人都想着从这个行业里索取的时候,有一类人,摸爬滚打多年之后却总想为它做点什么。依一空间装饰工程有限公司总经理陈金容说:“在从事了十几年建材生意后,更多的是看到了基础装修行业的混乱和不规范,我不希望自己最终只是一个赚钱的商人,我们愿做基础装修的领航者,让这个行业有章可循、有据可依,更标准、更规范。”

“我们要做基础装修的标杆”

“合抱之木,生于毫末;九层之台,起于累土。”基础装修是整个家装的基础,就像一棵大树的树根,树枝可以修剪,但树根出了问题,无法修补,整棵大树也会遭殃。基础装修行业更需要脚踏实地,也亟需一种标准来约束,依一空间就竭尽全力要做基础装修的标杆,倡导高品质、无污染,让您装修无忧。



标准,说到底是一种契约。首先树立一种标准,所有商家都遵守这种标准,整个市场才会规范。2018年3月18日,依一空间装饰工程有限公司成立。他们所有的工艺全部按照南方的施工工艺标准并结合本土的实际情况,从开工前的保护工程到墙固、水电、防水、瓦工、地膜保护、木工、墙面装饰等工程细节入手,每一个环节都有严格的工艺标准。他们施工的材料

全部选用国内一线大牌,质量上乘,环保无污染,并且成本也都是透明的,消费者在享受高品质、无污染的材料的的同时还可以明明白白消费。基础工程的点点滴滴,从深层设计到管线布排,从开槽施工到墙面基层施工……每一个细节,都做到了完美和无懈可击。更重要的是,他们所有的装修材料到场都由客户签字验收,不留

任何偷工减料余地,而且装修所用材料都由厂家跟客户签订终身质保协议,所有因为基础装修引发的相关问题承诺24小时内予以解决,装修完成后每个客户都可以享受到依一空间提供的一次免费室内甲醛检测,最大限度地保障客户利益,从根本上做到了基础工程终身质保,并且依一空间装饰工程有限公司也引领了威海地区装修公司基础工程终身质保的新航标。

依一空间没有业务员,因为他们不需要推销,他们的客户全部来自老客户和忠诚客户的转介绍。这种自信,源于他们对品质的追求和对客户服务的全心全意。“用感恩的心,对待每一份信任;用专业的服务,把握每一次机会。”是依一空间独到的经营理念。他们每季度都会组织客户外出旅游两天,并经常组织羽毛球赛、篮球赛,引领社会参与全民健身活动。他们还设立了“爱心基金”,每签订一笔订单都会拿出1%的费用存入“爱心基金”,用于帮助

困难学生和孤寡老人,并多次为文登慈善总会捐款献爱心。

契约精神,就是承诺了,就一定要做到。每一个有良知的企业,都是带着责任心上路,他们引领了行业的规范,带动整个行业形成契约精神。不论前行的路有多难,依一空间,愿做基础装修的领航者,让百姓过上更加绿色、更有品质的生活。



凡是不能搬走的,都要用最好的

——依一空间装饰工程有限公司客户访谈

“对于装修,我个人觉得,凡是能够搬走的,可以用廉价的;凡是不能搬走的,都要用最好的。”张老师是一名小学老师,她在文登闵广新天地的新房刚刚由依一空间装修完毕,张老师一家都很期待入住。

说到起初装修为什么会选择依一空间,张老师很是动情地说:“我就看中它的设计理念跟我的想法很合拍。”现在市面上装修公司很多,张老师走访了多家之后,也有不少装修公司上门给测量、出设计方案。对比之后她发现,很多装修公司为了赢得顾客会“顺应民意”,你想怎么弄就给你怎么弄,而依一空间却会拿出让顾客利益最大化、最优的方案,然后坚守立场。这是一种更高层次的顾客至上吧。

选定依一空间之后,他们从装修前的准备、选材到施工、验收等各个环节,都遵循着统一又严格的标准。有一次,订的瓷砖到了,张老师去收瓷砖。负责搬运瓷砖的师傅看见了张老师家走的水电,不无惊奇地说:“我搬运了这么多年的瓷砖了,见过的装修多了去,第一次看见你家这么精致的做工。”听了搬运师傅的赞赏,张老师也为自己能够选择依一空间感到特别欣慰。



还有一次,张老师遇到了给依一空间供应管材的供应商,跟供应商闲聊时,对方的一番话更让她有感触。供应商说:“文登这么多装修公司,没有哪家像依一空间要求这么严的。我们要做不好,依一空间这一关都过不去。”“客户至上”不是挂在嘴上的,也不是为了迎合顾客一时需要而不顾原则和标准。要真正维护顾客利益,首先自己要有过硬的质量和坚定的立场。

现在,张老师的家已经装修完毕。张老师说:“简约、通透、明亮、舒适,精致而不奢华,这是我喜欢装修风格。”张老师将新家的图片发到朋友圈,朋友们纷纷点赞留言:“精致!”“看起来很高大上!”张老师开心地说:“群众的眼睛是雪亮的!我也很期待入住新家,住着一定很舒服!”张老师也将依一空间推荐给了身边需要装修的几位朋友。好东西她想与朋友们一起分享。